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FExercice n°l

1) Linéariser simr'x : | (0.5p9
2) Utiliser le résultat précédent pour calculer 'intégrale
= |2 sin x(1+sin x)dx {1pt}
Fxercice n°z2
- -1
- B . x*+x+1 = ‘ < 0} —
Soit f'la fonction définie sur [ 0 ; +eo[ par f{x) = —————e¢ = pour x>0 et fl)=
2

On nete (C) 1a courbe représentative de 7 dans un repére orthonormal \O . j ) (unité
araphigue 5 ¢ 5.

Partie A
1} Démontrer que la droite d”équation (A ) © y = [ est asymptote & (0. {5,5p8
-1 4
"'/'
. f{x)— F{0) . :
ayPour x > G, calcuier —“l)—i—}— et etudier ia limite d o ceite expression.quand X
x :
tend vers O | {i pz}
b) Que peut-on en déduire pour la fonction f’-‘ {0, 5p4
¢} Que peut-on en déduire pour la courbe (C) {0, 3pt)
3)
a) Pour tout x de ]0 ;+oe[ , calculer la dérivée def . {8,3 p3}
b) Etudier les variations de la fonction £ et dresser le tableau des variations de f£{1p7)
¢) Tracer la courbe représentative de f (% 5p2) 4
Partie B ,
On note & la fonction défin ie sur]0 ; + oo [ par gy = fix) vrfrer} .
y qua rer que dansj O cc{ les fonctions gf) = Oetx’ +x° =~ 2x- 7 = sont
équivalentes. ' {ipy)
2) Démontrer que E’eqx,a X +x° + 2x—{ = 0 adme? une sevis racine résile {Ip%
1) Onsased 7 “‘) sl §7 '
o) Unposed =2—< Montrer que 4=/"fa)  {1py)
o
Partie C

N . .
i) Pourne N, on pose u, = Jrﬁ_j(x)cfx
b3
a. Sans calculer explicitement u,, déterminer le signe de wa+ — 1, {9,598
b. En déduire le sens de variation de la suite (u,) {8, 5p3)
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2) Démonirer que la fonction 4, définie sur}(} o[ par Alxj={x+1}e * estune pnm'tive

defsur JO ;+ eof (0.5p1)
3) Calculer u,. Interpréter graphiquement le résultat {ipi)
4) La suite (u,) esi-elle convergente ? (0.5p%)
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Exercice n°3 e g E (_E_):Ll_g?’_ 2(,{-{-5 l,>»2, -'-(4:{- L)Z +Lz0
1) On considére dans C I’équation h -
_ S8 (B 4-2(1430) (4755 [ +i=0
a) Montrer que I"équation adme? une racine fiffaginaire pure z; que ’on déterminera.
{Ipt) P
b) Résoudre I"équation (£} .Cn notera z> la solution réelle et z; ’autre solution.
(1,5p9
. 2z—1

2) Soit fI'application de C-{2} dans C définie par : pour tout ze C-{2}, /&)= =

2-z
a) On pose z=x+iy et f{z)=x"+iy’. Exprimer x’ et v’ en fonction de x et ¥ (Ipy)
- - .. b) Déterminer 'ensemble (I") des points A/ d’affixe = pour que 2} soit imaginaire _
pur.  {ipi)
3) Dans le plan complexe (P), on considére Vapplication § :M(z) —M’(z’) définie par :
==+ 247
- a) On note M, le point d’affixe z, et M: le point d’affixe z; . Vérifier que S(M)j=M;

(0.5p1)

b) Détermirer la nature et les éléments caractéristiques de 8. (1,38

¢) Détermirer "ensemble (I'") image de (I) par S {9,5p1)
4w Déterminer ensembie () des points A7 d*affixe z tels que i2z—il=1 ({Ipy

bj Quelle est I'image () par ’application S, {5,3p)




